

## News Clipping 新聞剪報

Publication Name: HKET

刊物名稱： 香港經濟日報

Date: 8-Jun-2019

日期： 2019年6月8日

# 旅業看好暑假 長短綫客料齊增

## 高鐵外遊團勢旺 估人數升2成



香港旅遊業議會總幹事陳張樂怡（中）表示，業界對今年暑假檔期的銷情表示樂觀。匯眾展覽服務董事總經理湯錦成（右一）指，近年有客人選擇歷奇旅遊，如到索馬里等地參觀戰爭遺迹。

（陳偉能攝）

陳張樂怡續指，今年的短綫團以日本及韓國最受本港外遊人士歡迎，長綫團則以歐洲及澳洲最為熱門。而自廣深港高鐵及港珠澳大橋開通後，相關的旅遊產品相繼推出並大賣，在已過去的聖誕及復活節旅遊旺季，高鐵吸引由香港出發的外遊人數更有3成以上的增幅；就暑假檔期，業界預料人數將有2成增幅。

業界今個暑假推出旅行團中，陳張樂怡直言

為「豪有豪玩，亦有經濟實惠」。港人在暑假期間出發的高鐵團，近半在西九龍站出發，較豪華的旅行團為長沙張家界的6天團，團費7,999元；而巴士團則有大约一半經港珠澳大橋。

### 深度遊綠色旅遊 漸受歡迎

匯眾展覽服務董事總經理湯錦成指，近來愈來愈多旅遊人士選擇深度遊及綠色旅遊。自

2013年起，亦有人選擇歷奇旅遊，到訪的目的地包括索馬里及阿富汗等地，旨在欣賞戰爭的遺迹。

### 旅遊展下周開鑼 設現場抽獎

一連四日的香港國際旅遊展將於6月13日至16日開鑼，並設專業日及公眾日。有意入場的公眾人士，可在15日及16日兩日到場，入場費分別是30元及25元。而在該兩日購票入場的人士，更可參加現場抽獎，大獎為香港至毛里裘斯2人往返經濟艙機票，以及2晚康斯丹貝爾瑪爾酒店的雙人住宿體驗（含雙人早晚餐），總值逾65,000港元。

湯錦成透露，展覽規模約15萬平方呎，有約680家參展商，其中85%來自外地。在56個參展國家和地區中，有約一半來自亞洲以外地區。今年展覽有約15個新地區的展團或獨立參展企業加入，當中包括5個非洲地區及3個拉丁美洲地區，以非洲為例，有索馬里、摩洛哥及馬達加斯加。他預料，首兩日的專業日共有12,000至13,000人次入場。當中約20%來自中國內地，以及約10%來自亞洲其他地區。在公眾日則預計有逾90,000人次入場，當中並有85%喜愛自由行或私人包團。☞